
沖縄県公安委員会定例会会議録（令和５年３月16日）

１ 主な報告等

(1) 職員の懲戒処分について

委員から、本件の原因、背景等を踏まえ、職員に対する職務倫理の更なる徹底及び非

違事案防止の取組をしっかりと行っていただきたい旨の発言がありました。

(2) 「メンタルヘルスセミナー（セルフケア）」の開催結果について

委員から、同僚や上司など周りの職員がメンタル不調を抱えた職員に気付いてあげ

ることが大切で、気付きの手法を学ぶことは有意義である。今後もセミナーを継続し職

場環境の更なる改善に努めてもらいたい旨の発言がありました。

(3) 令和４年中の児童虐待事案の取扱状況（確定値）について

委員から、人事交流など児童相談所との連携は非常に重要なので、今後とも関係強化

に努めていただきたい旨の発言がありました。

(4) 海上保安官に対する職務質問講話の実施結果について

委員から、県警察と海上保安庁それぞれがスキルアップできるよう、今後とも交流を継

続し組織間の連携を強化してもらいたい旨の発言がありました。

(5) 病院医師による準強制わいせつ事件被疑者の検挙について

委員から、立件が難しい事件だったと思うが、粘り強い捜査により検挙したことを評価

する旨の発言がありました。

(6) 第47回沖縄県警察白バイ安全運転競技大会の実施結果について

委員から、白バイ乗務員の運転技能向上が道路交通の安全維持につながるので、今後

も訓練に励んでいただきたい旨の発言がありました。

(7) 機動隊専門部隊（水難救助部隊・レスキュー部隊）の活動状況について

委員から、専門部隊は困難な場面での活動になることから日々の訓練に励み、技術の

向上に努めてもらいたい旨の発言がありました。

(8) その他

警察本部から、幹部職員の逮捕事案及び処分に関して、職務倫理教養の実施や職員の

身上把握の徹底など、組織を挙げて非違事案の再発防止に取り組んでまいりたい旨の発

言がありました。

２ 主な決裁等

(1) 警務部

・ 沖縄県公安委員会における個人情報の保護に関する規則の制定について（案）



・ 管区学校教官等による術科巡回指導及び検討会の実施結果について

・ 警務関係報告

・ 留置管理関係業務報告

・ 監察関係報告

・ 公安委員会あて送達文書について

(2) 地域部

・ 行政処分に係る報告について

（3) 刑事部

・ 逮捕状を請求することのできる司法警察員の指定について

(4) 交通部

・ 自動車運転免許の行政処分について

・ 審査請求の受理について

・ 特定講習の実施等に関する規則の一部改正について

・ 沖縄県公安委員会事務専決規程の一部改正について

・ 沖縄県道路交通法施行細則の一部改正について

・ 交通規制の実施について

・ 自動車教習所への対応について

(5) 警備部

・ 警備情勢について

・ 特定秘密の保護措置の実施状況及び適正評価の実施状況について

・ 警察職員の援助要求について


